
ΜΕ ΧΙΟΝΟΘΥΕΛΛΑ Ο ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΣ κ. ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β΄ ΣΤΟ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ

Εμφανίσεις: 3947

Εν μέσω χιονοθύελλας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ μετέβη στο

Σιδηρόκαστρο και συνιερούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου

Γεωργίου με τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Σιδηροκάστρου κ. Μακάριο,

Σερρών κ. Θεολόγο, Ζιχνών κ.Ιερόθεο και Λαγκαδά κ. Ιωάννη, επί τη ιερά μνήμη του

Οσίου Μακαρίου του Αιγυπτίου και τοις ονοματηρίοις του επιχωρίου Μητροπολίτου,

παρουσία των Διοικητών του Στρατού και της Αστυνομίας, διδασκάλων και

μαθητών, Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Σιδηροκάστρου και από άλλες

εκκλησιαστικές επαρχίες και πολύ πιστών, οι οποίοι παρά το δριμύ κρύο,

προσήλθαν να εκκλησιασθούν και να ευχηθούν στον εορτάζοντα Ποιμενάρχη τους. 

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στον Επισκοπο και

τη θεση του στη ζωή της Εκκλησίας, με αφορμή τη συμπλήρωση 15 ετών από της

ενθρονίσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου, για

το έργο και τη δραστηριότητα του οποίου ομίλησε, ειπών ότι ο Επίσκοπος είναι ο

πατέρας, ο διδάσκαλος, ο αγρυπνών για τα πνευματικά και υλικά προβλήματα του

ποιμνίου του, σενεχάρη τον πιστό λαό του Σιδηροκάστρου για την αγάπη του προς

το πρόσωπο του Ποιμενάρχου του, Σεβασμιωτάτου κ. Μακαρίου, και απευθυνόμενος

προς τους παρισταμένους μαθητές, τους ανέφερε μια διδακτική ιστορία για τη

φιλία, ειπών εν τέλει ότι η πιο καλή και σταθερή φιλία του ανθρώπου είναι η φιλία

του με το Χριστό, ο οποίος είναι ποτέ δεν θα τον προδώσει, ούτε θα τον

εγκαταλείψει.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, εφ΄ όσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέψουν,

θα μεταβεί στα Ιωάννινα, όπου θα λάβει μέρος στον Εσπερινό της εορτής του Αγίου

Μαξίμου, επί τοις ονοματηρίοις του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιωαννίνων κ.

Μαξίμου, και την Κυριακή στην Καρδίτσα, επί τοις ονοματηρίοις του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου.

IMAGES/NEWS/2017/EKTOS/19-1-2017

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 1 / 1

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

